
OPRAVA KOMUNIKACE 
VÍTĚZNÁ

Zastupitelstvo města na 
svém prosincovém zasedání 
schválilo v rámci rozpočtu 
města na rok 2013 rovněž f i
nanční prostředky na opravu 
komunikace v ulici Vítězná. 
Všichni se asi shodneme na 

tom, že tato frekventovaná městská dopravní tepna 
je dnesjiž ve velmi špatném stavu a její oprava je na
prosto nezbytná. Proto dostala tato velká investiční 
akce prioritu před jiným i drobnějšími opravami ko
munikací ve městě, což jistě naší občané pochopí.

Vlastní opravě komunikace předcházela již  dří
ve realizovaná oprava kanalizace v prostoru stavby. 
Předmětem prováděných úprav je zajištění odvod
nění komunikace provedením oprav vpustí včetně 
jejich napojení do kanalizace, výškové vyrovnání 
všech poklopů šachet a krytů šoupat, oprava a vý
měna obrubníků v celé délce trasy komunikace.

Dále budou prováděny práce na přeložce ko
munikace a vybudování nového chodníku na

začátku trasy komunikace. Přeložena bude nově 
i spojka směrem na Dolní Rychnov. Budou vybudo
vány nové zálivy pro autobusové zastávky. Podél celé 
trasy bude rekonstruováno veřejné osvětlení a nové 
osvětlení bude u všech nových přechodů a míst pro 
přecházení. Po dokončení výše uvedených prací bude 
odfrézován stávající kryt komunikace a položen nový 
kryt na komunikacích a chodnících. Předpokládané 
celkové náklady stavby dle projektové dokumentace 
by se měly pohybovat do 18 mil. Kč.

V  současné době probíhá výběrové řízení na doda
vatele stavebních prací. Bohužel lhůty po novele záko
na pro zadávání veřejných zakázek jsou velmi dlouhé, 
ale s tím nemůžeme nic dělat. Pokud nenastanou ně
jaké nepředvídané komplikace, měla by být vlastní re
konstrukce zahájena v červenci a předpoklad ukončení 
celé stavební akce je do konce roku 2013. Věříme, že 
občané budou trpěliví a pochopí i jistá omezení a pře
chodné úpravy provozu po dobu stavby. Odměnou 
nám všem bude nová funkční silnice.

Ing. Karel Jakobec, místostarosta města
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